Feuille de TD n’16

MP Lycée Clemenceau

Janvier 2023

Exercice 1 : Développer en séries entieres :

a) oo ((1+w)sin(x))2
b) oo arcsin(y/z
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c) x + sin (3 arcsin(z))

Exercice 2 : Donner le rayon de convergence et la somme de :
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Exercice 3 : Pour z € IR on pose f(z) = E M
n!
n=0

1) Montrer que f est définie et de classe €7 sur R.

2) Montrer que la rayon de convergence de la série de Taylor est nulle.

Exercice 4 : Soit a €] — 1,1[. On pose
“+oo
flz) = Z sin(a"x)
n=1

1) Montrer que f est définie et de classe €T sur IR.
2) Montrer que, pour tout n € IN* et tout = € IR

1
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3) Montrer que f est développable en série entiére.
Exercice 5 : Etablir que la fonction .
T T sh(o)

est développable en série entiere et préciser le rayon de convergence.



